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MOTION DE
RECOMMANDATION ADOPTÉE

EN SÉANCE PLÉNIÈRE*

MOTIE VAN AANBEVELING
AANGENOMEN

IN PLENAIRE VERGADERING*

DE KAMER,

gehoord de interpellaties van mevrouw Katrien Par-

tyka, van de heer Éric Thiébaut en van mevrouw Tinne 

Van der Straeten en het antwoord van de minister van 

Binnenlandse Zaken beveelt de regering aan:

– erop toe te zien dat het agentschap de gedeeltelijke 

overname van de controletaken die momenteel aan 

Controlatom worden toevertrouwd onder de meest ef-

fectieve omstandigheden uitvoert zodat te allen tijde de 

hoogste veiligheid van de gecontroleerde inrichtingen 

wordt gegarandeerd;

– de nodige wetgevende initiatieven te ondernemen 

zodat voor de inrichtingen van klasse II kan voorzien 

worden in twee subklasses, bijvoorbeeld klasse II+ en 

klasse II.

(*) Motie van aanbeveling ingediend door de dames Katrien 

Partyka, Tinne Van der Straeten en Clotilde Nyssens en de heer 

Eric Thiébaut tot besluit van de interpellaties nrs 326, 329 en 330 

(MOT 52 326/001).

LA CHAMBRE,

ayant entendu les interpellations de Mme Ka-

trien Partyka, de M. Éric Thiébaut et de Mme Tinne 

Van der Straeten et la réponse du ministre de l’Intérieur 

recommande au gouvernement:

– de veiller à ce que l’agence procède à la reprise 

partielle des missions de contrôle, qui sont actuelle-

ment confi ées à Controlatom, dans les conditions les 

plus efficaces, afi n que la sécurité la plus élevée des 

établissements contrôlés soit garantie à tout moment;

– de prendre les initiatives législatives nécessaires, 

afi n que deux sous-classes, par exemple la classe II+ 

et la classe II, puissent être prévues pour les établisse-

ments de classe II.

(*) Motion de recommandation déposée par Mmes Katrien Party-

ka, Tinne Van der Straeten et Clotilde Nyssens et M. Eric Thiébaut en 

conclusion des interpellations nos 326, 329 et 330 (MOT 52 326/001).

4 juni 2009 4 juin 2009

Brussel, 4 juni 2009

De voorzitter van de Kamer

van volksvertegenwoordigers,

De griffier van de Kamer

van volksvertegenwoordigers,

Bruxelles, le 4 juin 2009

Le président de la Chambre

des représentants,

Le greffier de la Chambre

 des représentants,

Patrick DEWAEL

Robert MYTTENAERE
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